

Глава Epic Games назвал бизнес-подходы Google и Apple
«гангстерскими»

Во время выступления на мероприятии венчурного фонда Y Combinator генеральный директор Epic Games Тим Суини раскритиковал бизнес-практику Apple и Google, сравнив их с гангстерами.

Суини обвинил технологических гигантов в том, что они занимаются незаконной деятельностью и ставят прибыль выше соблюдения закона. Он утверждал, что их действия препятствуют развитию Epic Games Store, ограничивают доступ пользователей к платформе и создают барьеры для сотрудничества с разработчиками.

Суини особо отметил предупреждения, которые Google выводит на экран при установке Epic Games Store на Android-устройства, которые, по его мнению, вызывают недоверие у пользователей и приводят к отказу в 50-60% случаев. Менеджер также отметил аналогичные предупреждения, снижающие доверие, на iOS в Евросоюзе. Кроме того, Суини подчеркнул, что противоречия между Epic Games и двумя крупнейшими владельцами магазинов приложений растут.

И, несмотря на то, что суды и в США, и в ЕС в противостоянии с Apple становятся на сторону Epic, это мешает привлекать крупных разработчиков в экосистему игрового вендора. Суини подчеркнул, что разработчики неохотно идут на сотрудничество с магазином Epic Games Store, поскольку опасаются финансовых последствий, которые могут возникнуть в результате конфронтации с Apple.

Все права защищены

save pdf date >>> 26.01.2026